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Комплект ударни удължени битове DeWALT DT70902T-QZ, 28 части, McLaren
Edition

Комплектът  ударни  удължени  битове  DeWALT  DT70902T-QZ  McLaren
Edition,  28  части,  е  част  от  лимитираната  серия,  разработена  в
партньорство между DEWALT и McLaren F1 Team – съчетание от прецизност,
издръжливост и надеждност, предназначено за работа под високо натоварване.
Комплектът  предлага  разнообразие  от  накрайници,  подходящи  за  широк
спектър  от  приложения  при  завинтване,  включително  и  при  използване  с
ударни винтоверти. Битовете FLEXTORQ са подготвени за работа с ударни
инструменти  и  се  отличават  с  висока  устойчивост  на  износване  и  удар.
Специалната зона на усукване позволява на профилираната част на накрайника
да  се  огъва  при  натоварване,  като  по  този  начин  абсорбира  пиковете  на
въртящия  момент  и  предпазва  битовете  от  преждевременно  износване.
Прецизно обработената геометрия на върха осигурява плътно прилягане към
крепежния елемент, което намалява изкривяването на накрайника и удължава
експлоатационния  му  живот.  Благодарение  на  стабилното  прилягане  към
главата на винта се елиминира клатенето и се намалява рискът от заобляне на
крепежните елементи. Всеки бит разполага с лазерно гравиран идентификатор
на размера, който позволява бързо и лесно разпознаване по време на работа.
Комплектът  е  подреден  в  калъф  ToughCase+,  който  представлява
универсална система за съхранение на аксесоари с модулен дизайн. Калъфите
могат  да  се  свързват  и  заключват  един  към  друг,  което  позволява
подреждането на няколко комплекта за по-удобна организация. Системата е
съвместима с куфарите TSTAK, което позволява всички аксесоари да бъдат
съхранявани  на  едно  място.  Прозрачният  капак  улеснява  бързия  избор  на
необходимия  бит,  а  вътрешната  система  позволява  преместване  и
персонализиране на подредбата според нуждите на потребителя. Битовете се
заключват  стабилно  на  място,  което  предотвратява  изпадането  им  при
транспортиране, като същевременно осигурява бързо и лесно изваждане при
работа. Комплектът DeWALT DT70902T-QZ McLaren Edition включва битове
с дължина 25 mm – PH2 (1 бр.), PZ1 (1 бр.), PZ2 (10 бр.), PZ3 (5 бр.), T20 (1 бр.) и
T25 (3 бр.), както и удължени битове с дължина 57 mm – PH1 (1 бр.), PH2 (2 бр.),
PH3 (1 бр.), PZ1 (1 бр.) и T20 (2 бр.). Допълнително е включен ударен магнитен
държач за битове, който осигурява по-добър контрол и стабилност при работа с
крепежни елементи.
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